
 

Zápisnica z 22. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Tajnej, konaného dňa 

4.3.2026 16:00 hod. v zasadačke Ocú 

 

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny 

K bodu č. 1: otvorenie, kontrola plnenia uznesení 

22. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Jozef Füle. Privítal všetkých prítomných. 

Po privítaní nasledovala kontrola plnenia uznesení z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

K bodu č. 2: určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie, schválenie 

programu rokovania 

     Jozef Füle navrhol za zapisovateľku Michaelu Václavovú. Za overovateľov zápisnice navrhol 

poslancov Borisa Boďa a Ing. Juraja Pénzeša.  Za navrhovateľov boli navrhnutí poslanci Jozef Václav  

a Marián Zuzula. Zapisovateľka, overovatelia zápisnice a navrhovatelia boli jednohlasne schválení. 

     Jozef Füle oboznámil s návrhom programu rokovania. Všetci prítomní poslanci návrh programu 

rokovania odsúhlasili. 

Hlasovanie:    Za:        4                                      Proti: -                                         Zdržal sa: 1 

                               

                                                           

K bodu č. 3: Používanie pyrotechnických výrobkov na území obce 

Obecné zastupiteľstvo v Tajnej na svojom zasadnutí, konanom dňa 4.3.2026 prerokovalo podnet 

občana o podmienkach používania pyrotechnických výrobkov na území obce.  Poslanci OZ sa po 

diskusii zhodli na návrhu všeobecne záväzného nariadenia o používaní pyrotechniky. Návrh VZN bude 

predložený na schválenie na najbližšom zasadnutí OZ v Tajnej.  

       

Hlasovanie:                 Za:   4                                      Proti:   -                                            Zdržal sa: 1 

               

K bodu č. 4: Použitie finančných prostriedkov z rezervného účtu 

     Obecné zastupiteľstvo v Tajnej na svojom zasadnutí, konanom dňa 4.3.2026 prerokovalo 

a schvaľuje presun finančných prostriedkov z rezervného účtu obce Tajná na bežný účet obce 

určených na všeobecný rozvoj obce. Fin. prostriedky budú použité na projektovú dokumentáciu 

zberného dvora, opílenie stromov v časti obce „Dolinka“, automatizovaná rozhlasová ústredňa  

Hlasovanie:                 Za:   5                                            Proti:   -                                            Zdržal sa: - 



 

K bodu č. 5: Rôzne   

- Obec Tajná v spolupráci s OZ Tajná podala žiadosť na projekt pohybové aktivity cez 

Nadáciu ViaPribina  

- Podaná žiadosť MF SR na rekonštrukciu sociálnych zariadení v KD 

- Pri príležitosti výjazdového rokovania vlády podaná žiadosť o finančnú podporu na 

uloženie dlažby pri javisku v obci 

- Podaná žiadosť na NSK o fin. prostriedky na výmenu autobusových zastávok v obci  

- Slovenský vodohospodársky podnik, š.p. priznal pôdohospodársku stavbu v katastri obci 

Tajná a uhradil daň z nehnuteľnosti 

- Stretnutie na Regionálnom úrade pre územné plánovanie v Nitre 

- Úroveň vytriedenia odpadov v obci stúpa, za rok 2025 bola úroveň na 59,51% 

- Z Nadácie Allianz bol obci poskytnutý grant na 2 kusy meračov rýchlosti BX – 1 Spomaľ  

- Vymenená rozhlasová ústredňa  

- V obci sa uskutočnil stolnotenisový turnaj, karneval. Ďalej sa pripravujú akcie stavanie 

mája, Deň matiek, dňa 6.6.2026 je naplánovaný Deň detí spojený so súťažou o najlepší 

tajňaský perkelt, dňa 13.6. sa budú konať cyklistické preteky cez obec Tajná 

- V stave riešenia je, aj prechod nadmerného množstva kamiónov cez našu obce počas 

repnej kampane, porušená cesta počas Tajná – Telince 

- Stretnutie so zástupcami Západoslovenskej distribučnej spoločnosti ohľadom elektrickej 

rozvodni na území obce 

- Konáre zo stromov môže občan celoročne odovzdať na ohradenom priestore za obecným 

úradom  

- Priestor na jarné upratovanie bude sprístupnený od 9.3.2026 do konca mesiaca 

K bodu č. 6: Diskusia 

- p. Beránek sa informoval o osadených meračoch rýchlosti, ďalej sa informoval o situácii 

s parkovaním na verejných priestranstvách v obci 

 

 

Na záver poďakoval Jozef Füle všetkým prítomným poslancom a ukončil zasadnutie obecného 

zastupiteľstva.  

V Tajnej, dňa 4.3.2026 

Zapisovateľ: Michaela Václavová  

Jozef Füle, starosta obce:                                     .................................. 

Overovateľ zápisnice: Boris Boďo                       .................................. 

                                       Ing. Juraj Pénzeš              .................................. 

                  


